



告”，报告以翔实的数据、大量的案例，表明了刚刚结束的“十一五”尤其是金融危机期间，国有经济以其稳定的发展为中国经济迅速走出金融危机阴影作出的贡献。他同时指出，即将开始的“十二五”，国有经济将面临相对陌生的经济环境，一定要把转变发展模式作为企业适应新形势的重要手段。



中国长江三峡集团董事长曹广品、中国恒天集团有限公司董事长张杰、中国建材集团董事长宋志平、首都经济贸易大学校长顾问郑海航等与会嘉宾分别围绕“国有企业自主创新机制与品牌建设”、“中国特色国有企业公司治理”、“国有企业自主创新机制与品牌建设”等议题发表演说。

下午，姚景源、赵欣、徐传谔、吉林大学经济学院院长李俊江，吉林大学中国国有经济研究中心副主任汤吉军，吉林大学经济学院副院长谢地、李政等专家学者与张杰、宋志平、刘明忠、徐建、王敏等国有企业领导就“国有经济战略调整和经济发展方式转变”、“低碳经济与国有企业社会责任”、“中国特色国有企业公司治理”三个议题，以小型论坛的模式展开激烈讨论，并与现场嘉宾之间产生了良好互动。

“2010中国国有经济发展论坛”为期两天。10月24日，来自中国社会科学院、清华大学、吉林大学、南京大学、首都经贸大学等机构和高校的专家学者和来自《光明日报》、《管理世界》杂志社、《经济管理》杂志社、《国企》杂志社等媒体的代表将以互动的方式，就各自所关心的国有经济发展话题展开了深入探讨。

[网友评论:>>查看更多](#)

[收藏] [打印] [关闭] [返回顶部] [转载本网站文章，请注明出处及作者！](#)